

На вопросы наших корреспондентов о подготовке к новому театральному сезону отвечают:

◆ Старший инспектор по театрам Горьковского областного управления культуры **О. ЯКОВЛЕВА**:

— Все драматические театры города, за исключением Театра комедии, который гастролирует в Чувашии, открывают сезон в октябре. Репертуар основных наших театральных коллективов сейчас находится в стадии формирования. А вот Театр юного зрителя в начале сезона покажет премьеру спектакля «Иначе жить нельзя» (пьеса написана местным драматургом В. Хазановым). Постановщик спектакля главный режиссер театра Б. Наравцевич. В новом сезоне в Театре кукол пойдет «Сказание о граде Лебедаше» («Колокола-лебеди») о подвиге русского народа в период татарского нашествия. Постановку спектакля осуществил главный режиссер А. Мишин. Должна сказать, что театры нашей области к новому сезону придут с новыми интересными работами, приуроченными к 750-летию города Горького.

◆ Заместитель директора Вологодского драматического театра **Б. ЛИВШИЦ**:

— Этим летом театр обслуживал сельские районы области. Свыше ста спектаклей мы показали в колхозах, совхозах и леспромхозах, обслужив около 30 тысяч зрителей.

Сезон откроем во второй половине октября

СКОРО НОВЫЙ СЕЗОН...

премьерой «Шел солдат с фронта» В. Катаева. Ставит спектакль главный режиссер театра М. Юфа. Почти завершена работа над пьесой «Иванов» А. Чехова в постановке режиссера Б. Салегина. Покажем и «Женитьбу Белугина» А. Островского и Н. Соловьева в постановке Д. Семёнова.

◆ Инспектор по театрам Министерства культуры Татарской АССР **Ю. БЛАГОВ**:

— Наши театры в основном открывают сезон в октябре. Татарский академический театр имени Г. Камала покажет премьеру «Ричард III» в постановке главного режиссера М. Салимжанова. Новую пьесу о рабочих юстиции «Когда твоё достоинство — совесть» пишет для театра Д. Валеев. В сентябре же камаловцы будут гастролировать по районам республики.

Главный режиссер Большого драматического театра имени В. И. Качалова Н. Орлов репетирует «Единственного свидетеля» А. и П. Тур. Коллектив работает также над пьесой «А зори здесь тихие...» (инсценировка повести Б. Васильева С. Диманта и Б. Эрнста). Дипломница ГИТИСа О. Великанова ставит спектакль «Осталось пять минут» (пьеса М. Гиддина и Г. Рябкина).

В сентябре Театр юного зрителя едет на гастроли в Уфу, а новый сезон откроет во второй половине октября.

◆ Начальник Краснодарского краевого управления культуры **М. ШАПИРО**:

— В драматических коллективах нашего края установилась традиция — после отпуска начинать сезон работой на селе, перед тружениками сельского хозяйства. Вот и в этом году Краснодарский краевой драматический театр имени Горького, вернувшись из отпуска, покажет в одном из сельских клубов премьеру пьесы А. Макаенка «Трибунал» в постановке главного режиссера М. Куликовского.

Армавирский городской драматический театр в течение летних месяцев гастролировал в степных районах края. Эту работу он продолжит и в осенние месяцы нового сезона.

Национальная труппа Майкопского областного драматического театра имени Пушкина сейчас гастролирует в Адыгейской автономной области. В ее репертуаре национальная комедия «Любовь сильнее тещи» местного драматурга Е. Мамия и пьеса А. Хачака «Простит ли она?». Впервые в Советском Союзе эта труппа осуществила постановку произведения египетского драматурга А. Ашура «У подножия пирамид».

Русская группа откроет сезон инсценировкой романа М. Шолохова «Они сражались за Родину». Постановщик М. Лотков.